



Поздравление председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области Е.М. Агафонова с наступающим Новым годом и Рождеством



Уважаемые ветераны следствия! От всей души поздравляю вас и всех ваших близких с наступающим Новым годом и Рождеством! В минувшем году мы совместно с вами провели значительную работу в рамках ветеранской организации при следственном управлении СК России по Свердловской области, бережно сохраняли традиции уральского следствия, участвовали в ведомственных мероприятиях, оказывали необходимую поддержку нашим товарищам и передавали профессиональный опыт молодым сотрудникам! Уверен, что в 2023 году мы продолжим нашу деятельность на столь же достойном уровне! Хочется пожелать вам и вашим семьям крепкого здоровья, мирного неба над головой, оптимистичного настроения, новых достижений в сфере ваших увлечений, любви и внимания со стороны родных и близких! Пусть 2023 год оправдает все ваши надежды и ожидания и принесёт вам счастье! С Новым годом, друзья!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

С уважением, председатель Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» по Свердловской области, член президиума Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» старший советник юстиции Е.М. Агафонов

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1754705>